

## 名古屋グランパス様と「パートナー契約」を締結







©2015 N.G.E.

平素より若鯱家をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度、株式会社若鯱家(代表取締役社長:高橋知子)は、名古屋グランパス様のパートナー契約を締結いたし ました。名古屋の食文化を通じてお客様に感動と喜びを提供する会社として、名古屋グランパス様ならびにグランパスく んファミリーと一緒に地元名古屋を盛り上げるべく、そのご活躍を支援してまいります。

## <概要>

□契約期間: 2020年1月31日まで

□主なパートナー契約内容:グランパスくん Jr.のユニフォームへ弊社ロゴ掲出

若鯱家商品の提供(各店舗にて選手の食事サポート)

若鯱家店舗にてグランパスくん Jr.とのコラボイベント開催など

□グランパスくん Jr.と若鯱家が出会うストーリー動画がございます。ぜひご覧ください。

https://youtu.be/wsq9yGvLn7c





## くお問い合わせ先>

株式会社 若鯱家

https://www.wakashachiya.co.jp/

〒462-0035 愛知県名古屋市北区大野町 2-18-1

TEL: 052-913-1100 / FAX: 052-913-1108

経営企画室(直通 TEL): 052-688-6935

E-mail: 早野 hayano@wakashachiya.co.jp / 和泉 n-izumi@wakashachiya.co.jp

